



资江一桥西端发生的一幕,让不少市民看不下去了

当城市“美容师”遇上“毁容师”

文/图 谢冰

本报讯 6月22日8时30分,记者经过市区资江一桥西端,看见路面上撒了一地的小碎石,车辆从碎石上经过,不断地发生“嚓,嚓”的声音,还不时地被压到的石子弹跳出来。这不但影响交通安全,还有损市容。

这时,远处有两名环卫工人,其中一名用扫帚吃力地扫着这些石子,因为石子比较大,扫起来非常吃力;另一名用铁铲将扫在一堆的石子铲进垃圾车。为了能更快地将撒落的石子清除,两位环卫工人顶着炎炎烈日,配合默契。这时,路面不断有车辆驶过,看着真为他们捏了一把汗。

市民吴先生说,我们的环卫工人是城市的“美容师”,尽管他们已被阳光晒黑了皮肤,尽管他们已被扫帚磨糙了手掌,尽管他们已被灰尘沾满了脸颊,但是,他们是最美丽的!他说,他想对那些将飘洒物遗留在道路上的司机们说,难道就这么忍心看着他们这么吃力地扫着你们遗留下来的飘洒物?难道你就愿意当城市的“毁容师”?



司机撞人欲逃逸 城管相助护正义

通讯员 罗雪丽 记者 肖燕

本报讯 6月20日,城管队员偶遇面包车司机撞人后逃逸,他们当场取证并督促肇事司机送被撞老人就医,维护了正义。

当日上午11时左右,城管人员刘文斌、朱世富、刘绍武正在进行三区市容和环卫的暗检督察。他们行至西湖南路立交桥附近时,听见“嗷——”一阵紧急刹车声。循声望去,只见不远处一辆面包车将一位老人撞倒在地。可是,司机似乎并不打算停车,而是见老人倒地不起便倒车准备逃逸。城管队员见状,立马下车,迫使司机靠边停车。

他们一边对现场及肇事司机的行驶证、驾驶证等进行拍照取证,留下司机电话;一边与肇事司机交流,并督促其扶起老人送往医院。肇事司机经城管队员劝诫,意识到自己的错误,积极配合城管队员的取证,并扶老人上车前往就医。

经了解,这三名城管队员来自市城管支队执勤大队。“现在正是创国卫的关键时期,我们每天都在三区进行暗检督察,类似的事情做过很多,这个没什么。”城管队员刘文斌微笑地说。他们每天奔波在城市的大街小巷、菜场院落等,进行市容秩序和环境卫生的暗检督察工作。据悉,他们每天要暗检12条主次干道,6个网

格,发现并交办400多个市容和环卫问题。而在做好暗检督察的同时,他们也不忘关心周围的人和事,各种助人为乐的事迹层出不穷,屡见报端。

得知市城管支队的城管队员又做了好人好事,市城管支队支队长梁武军表示:“我们一定要用自己的文明行为和热心助人让市民理解并支持我们城管的工作,努力践行文明、和谐、亲民的服务理念,为美丽邵阳贡献城管人的力量!”



6月18日,隆回县金石桥镇金桥居委会种植户刘胜宋正在杨梅基地运送杨梅。金桥居委会计生协会,通过技术信息资金帮扶刘胜宋等20多户计生户,种植品种优良的浙江炭梅500多亩。由于杨梅的生长环境纯天然,无任何污染,是公认的纯绿色无公害食品,吸引省内外客商前来采摘购买。
杨敏华 贺上升
梅惠琳 摄影报道

能否新增一批触摸红绿灯?

答复:获批后,市民将如愿以偿

宋三刚 杜凌云

本报讯 6月21日,市民刘先生向记者反映,自助触摸式红绿灯对市民横过马路来说很方便,能不能在三八亭小学门口等地安装这种触摸式红绿灯?

自邵水桥步步高附近安装触摸式红绿灯后,市民对红绿灯有了新的认识。根据刘先生的观察,只要到了上下学期期间,三八亭小学附近的交通压力就很大,人车抢道的现象时常发生。刘先生还称,

在西湖路十中门口附近、宝庆东路妇幼保健院等地,同样经常出现人车抢道的现象。刘先生建议:在这些地段,应安装触摸式红绿灯。

市交警支队设施大队一名负责人介绍,邵水桥东头安装的触摸式红绿灯,受到市民的普遍称赞,他们也收到来自市政协委员的提案和市民的建议信息。目前,他们正在调查摸底,然后向市政府申请。该负责人称,待申请批准后,市民会如愿以偿。

夫妻俩大意丢失四万元现金

民警快速帮其找回

彭建军 刘峰

本报讯 6月15日,家住武冈市迎春亭街道江口村毛某夫妇一大早到银行取出4万元现金,顺便到武冈城区逛了一下,买了些物品。13时许,她回家整理物品时突然发现装有4万元现金的红色编织袋丢失了。夫妻俩顿时心急如焚,急忙到都梁中心派出所报案,请求民警帮助找回。

接警后,都梁中心派出所民警陆沛宇立即查看所内治安监控,细心寻找。民警刘延东带领1名协辅警,沿着毛某夫妇取钱后行走的路线、逛过的市场商铺,展开紧急走访查找。

功夫不负有心人,陆沛宇通过视频查到:15日12时28分,毛某夫妇俩在一个冷饮摊买了一杯绿豆沙。饮用完后,两人将装

钱的编织袋遗忘在地上后离开。12时38分左右,一个卖菜老大娘路过发现了装有现金的编织袋捡起后,往乐洋路方向而去。

陆沛宇马上将卖菜老大娘的影像资料传输给访问民警刘延东,刘延东立即根据资料寻找卖菜老大娘,在14时左右找到了捡拾毛某现金的老大娘。老大娘见到民警后,马上把装有现金的编织袋拿出来,并告诉民警,她也正准备把钱交到派出所来,没想到民警这么快就找到了。当着老大娘的面,民警让毛某现场清点现金,看是否缺少,确认数字准确后,民警把4万余元钱全部返还毛某手中。毛某夫妇千恩万谢,拿出数百元钱感谢民警,被民警婉言谢绝,同时为防止毛某夫妇拿着钱再出意外,民警又驾驶警车将两人送回家。

违法广告远离湘桂黔建材城

黄大鹏

本报讯 6月17日,市工商局督查组来到直属分局建材城工商所辖区检查创“国卫”工作。当督查组负责人在湘桂黔建材城内没有发现任何烟草等违法广告,看到湘桂黔建材城内小副食店等“八小”行业经营户营业执照持照率、营业执照有效率和在醒目位置亮照经营率三项指标都达到百分之百时,严肃的表情变成了微笑。

建材城工商所监管与服务的区域为湘桂黔建材城。目前,该建材城共有各类市场主体1300多户,创“国卫”工作压力一直很大。今年,建材城工商所除监管执法、消费维权等日常工作外,着力清查烟草等违法广告以及督促持照、亮照经营,坚持对辖区内市场主体保持每周不少于四次的巡查频率,经营者和消费者能经常看到工商干部走访巡查的身影。一发现创卫中的问题,他们就及时解决。